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Μιά κοινή προσπάθεια

Όλοι έχουμε, κατά καιρούς, αναρωτηθεί αν είμαστε 
προετοιμασμένοι να περάσουμε το κατώφλι του 20ου αιώνα και να 
προχωρήσουμε σε ένα κόσμο νέο, σε μια κοινότητα προηγμένων εθνών, 
εκσυγκρονισμένη και ικανή να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις της 
εποχής. Πριν από λίγα χρόνια, είδαμε ότι η δημιουργία 
μη κερδοσκοπικών οργανώσεων όπως το Κέντρο Πολιτικής Έρευνας και 
Επιμόρφωσης (ΚΠΕΕ), η Εταιρία Ελληνικών Σπουδών (ΕΕΣ), η 
Κίνηση Πολιτών (ΚΠ) και, πιο πρόσφατα, ο Όμιλος Προβληματισμού 
για τον Εκσυγχρονισμό της Κοινωνίας μας θα μπορούσε, σε πολλά, να 
συμβάλει σε μια τέτοια προετοιμασία. Η προσφορά τους ήταν και 
είναι μεγάλη.
Η όλο και μεγαλύτερη, όμως, ανησυχία μας για τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει σήμερα ο τόπος, μας οδήγησε στη διαπίστωση ότι μια 
συνεργασία που θα αρχίσει ανάμεσα στις πιο πάνω οργανώσεις θα 
έκανε το έργο τους πολύ πιο αποτελεσματικό.
Μέσω μιας συνεργασίας σε θέματα με ευρύτερη απήχηση, η πίεση 
στους φορείς της εξουσίας θα είναι μεγαλύτερη. Η συνεργασία θα 
αποτελεί την πραγματική φωνή των πολιτών, την φωνή της κοινωνίας. 
Θα συνέβαλε και στη διαμόρφωση μίας αντίληψης και, με τη βοήθεια 
όλων, πρακτικής στην κατεύθυνση που όλοι θέλουμε να δούμε, αυτή 
μιας σύγχρονης και δημοκρατικής κοινωνίας.
Τα θέματα που μας απασχολούν αναφέρονται, σε γενικές γραμμές, στο 
θεσμό της δηύοκρατίας, στη λειτουργία του πολιτεύματος και στα 
δικαιώματα των πολιτών, στην ανάπτυξη της χώρας και τα προβλήματα 
της οικονομίας, στην εξέλιξη και ουσιαστική βελτίωση της παιδείας 
και στη φύση της κοινωνίας, καθώς επίσης και σε εθνικά ζητήματα 
όπως η εθνική ταυτότητα.
Επιδίωξή μας, παραμένει η συμβολή στην ολοκληρωμένη πληροφόρηση 
και την ενεργοποίηση της κοινής γνώμης, η οποία, με τη σειρά 
της, θα θέσει και τα θεμέλια πίεσης ικανής να επηρεάσει την 
εξουσία. Το βασικό "πιστεύω" της συνεργασίας είναι ότι η ευθύνη 
για το μέλλον του τόπου ανήκει σε όλους μας.
Οι πιο πάνω οργανώσεις λειτουργούν εδώ και πολλά χρόνια και 
στηρίζονται στην απολύτως εθελοντική προσφορά των μελών τους, τα 
οποία διαθέτουν στις οργανώσεις αυτές, τον χρόνο, την πείρα 
τους και την πίστη τους στους σκοπούς που επεδίωκαν μεμονωμένα 
και που θα επιδιώξουν τώρα συλλογικά με την κοινή τους 
προσπάθεια.


